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Θερμή υποδοχή επεφύλαξαν οι Αγραφιώτες στον Νέο του Ποιμενάρχη, τον 
Μητροπολίτη Καρπενησίου κ.κ. Γεώργιο την Τρίτη 17 Μαΐου 2016.

Στην επίσημη τελετή υποδοχής του Σεβασμιότατου Μητροπολίτου Καρπενησίου κ. 
Γεωργίου παραβρέθηκαν σύσσωμοι, η Δημοτική Αρχή Αγράφων, οι αιρετοί της 
Ευρυτανίας, ο κλήρος και πλήθος κόσμου.

Στις 11π.μ. κατέφθασε ο κ. Γεώργιος στην έδρα του Δήμου , στο Κερασοχώρι, όπου 
τον υποδέχθηκαν ο Δήμαρχος Αγράφων κ. Θεόδωρος Μπαμπαλής, ο Αρχιερατικός 
Επίτροπος Αγραίων, ο Βουλευτής Ευρυτανίας κ. Κωνσταντίνος Κοντογεώργος, ο 
Αντιπεριφερειάρχης Ευρυτανίας κ. Αριστείδης Τασιός, οι Αντιδήμαρχοι Αγράφων, ο 
Δήμαρχος Καρπενησίου κ. Νικόλαος Σουλιώτης. Ακολούθησε  ολιγόλεπτη 
συνάντηση στο Γραφείο Δημάρχου.

Στη συνέχεια τον Άγιο Καρπενησίου υποδέχθηκαν με χειροκροτήματα και 
κωδωνοκρουσίες, πλήθος Αγραφιωτών, κληρικοί Αγράφων καθώς και Δημοτικοί 
Σύμβουλοι και Τοπικοί Πρόεδροι των Αγράφων, στον αύλιο χώρο του Αγίου 
Νεκταρίου στην Κρέντη, ενώ τα παιδιά του Κατηχητικού Σχολείου έραιναν με 
ροδοπέταλα το διάβα του.

Μετά τη δοξολογία που ακολούθησε, στον Ι.Ν. του Αγίου νεκταρίου ο Δήμαρχος 
Αγράφων πήρε το λόγο και αφού καλωσόρισε τον Σεβασμιότατο Μητροπολίτη, 
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υπενθυμίζοντας την ιστορικότητα του Δήμου Αγράφων, αναφερόμενος τόσο σε 
ιστορικά γεγονότα, όσο και σε σημαντικές προσωπικότητες του τόπου, ανέφερε τα 
εξής: «Σεβασμιότατε, τούτος ο τόπος και ο λαός έχουν τεράστιες δυνατότητες. 
Εμείς ως σημερινή Δημοτική Αρχή, θα κάνουμε από την πλευρά μας τα πάντα για 
να προσφέρουμε σε αυτόν τον τόπο στη σχέση μας με την τοπική εκκλησία, 
δεσμευόμενοι σήμερα ενώπιον σας αλλά και ενώπιον του Αγραφιώτικου λαού, ότι 
θα είμαστε πάντα αλληλέγγυοι και υποστηρικτικοί στο έργο σας.»

Ολοκληρώνοντας την ομιλία του ο Δήμαρχος Αγράφων, εκ μέρους του Δημοτικού 
Συμβουλίου, προσέφερε στον κ. Γεώργιο ως αναμνηστικό δώρο μία Αρχιερατική 
Μίτρα.

Στη συνέχεια το λόγο πήραν ο Βουλευτής Ευρυτανίας κ. Κων/νος Κοντογεώργος, ο 
Αντιπεριφερειάρχης Ευρυτανίας κ. Αριστείδης Τασιός, κάνοντας αμφότεροι ειδική 
αναφορά στην προσωπικότητα του νέου Μητροπολίτη ευχόμενηοι ευλογημένη 
ποιμαντορία.

Ακολούθησε ο χαιρετισμός του τελετάρχη της υποδοχής και Αρχιερατικού 
Επιτρόπου Αγραίων π. Ευαγγέλου Φεγγούλη, ο οποίος μεταξύ άλλων τόνισε 
αναφερόμενος στον νέο Ποιμενάρχη: «Γνωρίζοντας προσωπικώς Σεβασμιώτατε τα 
χαρίσματά Σας, την λειτουργική και μουσική Σας παιδεία και την θεολογική Σας 
κατάρτιση, άπαντες, άρχοντες, κλήρος και λαός, εκφράζουμε τη σιγουριά, ότι ο 
Δεσπότης μας ήλθε σε τούτο τον τόπο πλήρης πείρας, την οποία δεν απόκτησε σε 
μια μικρή βάρκα δίπλα σε ασφαλείς ακτές, αλλά σε σκάφος μεγάλο που έπλεε σε 
βαθειά νερά, όπως είναι η πολύχρονη διακονία σας στην Ιερά Σύνοδο, δίπλα στον 
Μακαριότατο Αρχιεπίσκοπο κ.κ. Ιερώνυμο, στους Συνοδικούς Αρχιερείς αλλά και 
ως ιερατικός προϊστάμενος σε μια ενορία με 6 χιλ ψυχές εκ των οποίων αρκετοί με 
αγραφιώτικες ρίζες. Την επιτυχία του έργου Σας Σεβασμιώτατε τη θεωρούμε 
δεδομένη. Θα είμαστε πάντα δίπλα σας και σας διαβεβαιώνουμε ότι στην 
προσπάθειά σας αυτή θα μας έχετε πάντα κοντά σας. Θέλω να γνωρίζετε πατέρα 
και Δέσποτα, πως έχετε δίπλα σας, ενσυνείδητους ιερείς, απόλυτα συνεργάσιμους, 
οι οποίοι θα αποδειχθούν στην πορεία του χρόνου για εσάς το πολύτιμο στήριγμά 
Σας. Με αυτές τις σκέψεις σεβασμού, αγάπης, τιμής και εμπιστοσύνης, Σας 
υποδεχόμεθα στον τόπο μας και στις καρδιές μας, ευχόμενοι, τα έτη Σας να είναι 
πολλά και καλλίκαρπα. Ο Θεός να φυλάττει την υγεία Σας αδιάπτωτη. Ευχόμεθα να 
ξεπεράσετε τις προσδοκίες μας»

Κλείνοντας ο π. Ευάγγελος Φεγγούλης, προσέφερε εκ μέρους της ενορίας του, της 
Τοπικής Κοινότητας Κερασοχωρίου και του Συλλόγου Νέων Κρέντης, στο 
Σεβασμιότατο, ένα καλάθι με παραδοσιακά τοπικά προϊόντα, μια ξύλινη σκαλιστή 
ράβδο, μια ξυλόγλυπτη εικόνα του Αγ. Γεωργίου και την προσωπογραφία του 



Σεβασμιότατου, δημιουργήματα των δασκάλων και μαθητών του δημιουργικού 
εργαστηρίου Αγ. Νεκταρίου Κρέντης.

Ο Σεβασμιότατος Μητροπολίτης Καρπενησίου κ. Γεώργιος, στην αντιφώνησή του, 
βαθύτατα συγκινημένος ευχαρίστησε το Δήμο Αγράφων και τους Αγραφιώτες για 
τη θερμή υποδοχή που του επιφύλαξαν, ευχήθηκε με τη στήριξη όλων να 
ανταποκριθεί στις προσδοκίες των Αγραφιωτών, ενώ δήλωσε ότι συνδέεται άμεσα 
εδώ και χρόνια με τους Αγραφιώτες καθώς ήδη από την προηγούμενη ενορία του, 
είχε πάνω από 1500 Αγραφιώτες ενορίτες. Χρησιμοποιώντας μάλιστα ένα στίχο 
από τραγούδι του Δ. Σαββόπουλου: «των Ελλήνων οι Κοινότητες, είτε με 
αρχαιότητες, είτε με ορθοδοξία, φτιάχνουν νέο Γαλαξία», θέλησε να τονίσει τη 
σπουδαιότητα του ρόλου της Κοινότητας, στη δύσκολη αυτή οικονομική συγκυρία 
της χώρας μας, λέγοντας χαρακτηριστικά «Η Πολιτεία μας βλέπει όλους ως 
αριθμούς, δε βλέπει ανθρώπους, δε βλέπει πόνο, δε βλέπει νοσταλγία, παρά μόνο 
νούμερα.. και αυτή η λογική καταστρέφει την επαρχεία .. και καταστρέφει και 
αυτόν τον ευλογημένο τόπο.. εδώ χτυπάει η καρδιά της Ελλάδος» συνεχίζοντας 
αναφέρθηκε στα θετικά χαρακτηριστικά της περιοχής των Αγράφων, καλώντας 
όλους να αντισταθούν και να επιδείξουν δυναμισμό για την ανάπτυξη του τόπου 
μας και ιδίως τους νεότερους. Με το πέρας της τελετής, ο Δήμος Αγράφων 
προσέφερε κέρασμα στους παραβρισκόμενους στον προαύλιο χώρο του Ι.Ν. και 
ακολούθησε δεξίωση προς τιμήν του νέου Ποιμενάρχη.

Στην τελετή εκτός των προαναφερθέντων, παραβρέθηκαν επίσης: ο τέως 
Βουλευτής Ευρυτανίας κ. Δημοσθένης Τσιαμάκης, Αντιδήμαρχοι Καρπενησίου, η 
Περιφερειακή Σύμβουλος κα Κατερίνα Καλαντζή, δημοτικοί σύμβουλοι 
Καρπενησίου, η Πρόεδρος της ΕΚΕΠΠΠΑΔΗΚ, ο Αστυνομικός Δ/ντης Αστυνομικής 
Διεύθυνσης Ευρυτανίας, ο Διοικητης ΑΤ Κερασοχωρίου, ο υποδιοικητής της ΠΥ, ο 
προϊστάμενος του ΕΚΑΒ, ο Δ/ντης του ΚΥ Δυτ. Φραγκίστας, ο προϊστάμενος του 
ΟΤΕ, ο Δ/ντης Εθνικής Τράπεζας Ραπτοπούλου, ο Δ/ντης της Β’ βάθμιας 
Εκπαίδευσης, οι Δ/ντες των Σχολείων του Δήμου, όπως και οι Προϊστάμενοι των 
Υπηρεσιών του Δήμου Αγράφων.
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http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2016/05/Οι-Αγραφιώτες-υποδέχθηκαν-τον-Ποιμενάρχη-τους06.jpg
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